

路上弃车逃跑 血检又要酒疯

男子醉驾被查后拒不认错

本报12月26日讯 (通讯员 曲鹏 杨杰 记者 赵壁) 醉酒驾车见到交警,想掉头却被车流挡住了,然后锁好车弃车就逃,被抓后到了医院也不配合抽血检验,接连逃跑。25日晚,崂山交警查获一名醉酒驾车的司机,该男子明知自己醉酒驾车,还死不悔改口出狂言。目前该男子被依法处

罚。25日晚8时40分许,崂山大队民警在崂山路与滨海大道一带设点检查时,发现从崂山路上驶来一辆轿车,车辆面对检查人员突然“畏畏缩缩”,并有掉头的意向,但后面有车无法逃离。这时车内驾驶室一男子突然窜出车外,锁上车门,撒腿就跑,民警发现后迅速将

其控制。经酒精测试仪检测,该男子的酒精浓度为166mg/100ml,明显属于醉酒驾驶,民警随即依法将其带至医院进行抽血检查进一步确认,没想到该男子极不配合,后在110巡警的协助下,才将其带至青医附院东部院区。

而到达医院急诊部门后,该男子的“酒劲”又上来了,

他一度挣脱民警,跑到急诊部门门口,从台阶上飞身跃下,因醉酒腿脚不利索,撞在了一辆停在路边轿车的前部,摔倒在地,随即被民警抓住。接着,该男子又想出多种理由拒不血检,并放出雷语,“你们不让走,我会让尿憋死”、“我就是喝了,怎么了,你们弄死我吧”。后来民警联系到

该男子朋友,在共同的努力下,该男子才不得不接受抽血检验。

随后该男子被带至崂山交警大队接受了进一步处理。26日,记者了解到,如果最终的抽血检验确定该男子为醉酒驾驶,那么该男子将依法被记满12分,并予以行政拘留的处罚。

维修信号灯

宁夏路与天台路交叉口处的红绿灯坏了,给过往的车辆和行人带来很大不便。26日下午,青岛电子检测仪器厂工作人员正在维修。据介绍,红绿灯的触摸式信号机死机了,工作人员正在做更换处理。

本报记者 李珍梅 摄



为吸毒抢老人金耳环

连抢18人,瘾君子获刑五年半

本报12月26日讯 (通讯员 刘乃忠 张冬梅 记者 赵壁) 年近40岁的健康男子刘某不好好工作,染上毒瘾,吸毒到身无分文还不能自拔。刘某为了弄到钱买毒品,心生歹意把目标盯在了那些戴金耳环的老太太身上,7个月的时间内,连抢18个人,抢得耳环31只。近日,法院以抢夺罪、抢劫罪两罪并罚依法判处刘某五年半有期徒刑、两万元罚金。

家住青岛市的刘某,年近40岁,没有正当工作,结识了一些社会上的闲杂人员,染上毒瘾后无法自拔。2009年6月一天的上午,刘某在商城路某单元楼梯内,趁76岁的被害人王大娘正上楼梯毫无防备之际,从背后将她戴在左耳的金耳环夺走并逃跑。后来,他用这个金耳环换了点海洛因。这是刘某第一次行抢。这是刘某第一次行抢。这是刘某第一次行抢。

这是刘某第一次行抢。这是刘某第一次行抢。这是刘某第一次行抢。

便分散注意力,然后用右手去拽女子右耳朵上的耳环,但是没拽下来,就改用背后搂脖子、揪头发等暴力行为将耳环硬生生地拽了下来,结果没有逃跑多远,就被闻讯赶来的警察抓住,不久刘某便被依法拘留。后来由于身体原因被取保候审。

2009年9月,刘某还在取保候审期间又旧病复发,顺利抢得一位50多岁妇女的金耳环后,便一发不可收。至2010年4月,其又先后抢了15位老人的耳环,累计下来,该共抢了18位老人,抢得31枚耳环。被抢的老人当中,年纪最大的85岁,最小的也53岁,多数都在70岁以上。所抢的耳环要么被直接换成毒品,要么找珠宝店换成钱。

经司法鉴定,刘某抢得的31枚耳环价值人民币4000余元,因为刘某在多次行抢的过程中,有的是用暴力手段,有的没有使用暴力,分别构成抢劫罪和抢夺罪。近日,法院以抢夺罪、抢劫罪两罪并罚依法判处五年半有期徒刑、两万元罚金,刘某受到了法律的惩罚。

闯关打伤警察 醉驾险撞学生

即墨俩司机违法受到严厉处罚

本报12月26日讯 (记者 赵壁) 一个大货车司机面对执法部门设置的检查关卡,不仅不停车接受检查,反而加速连闯两关,撞上停在路边的一辆商务车,司机迁怒执勤民警,并将民警打伤。另一个司机醉酒驾车,朝学生横过马路的路队撞来,险些撞伤学生。22日和23日,即墨交警接连查获两名违法司机。

22日上午10时,即墨交警龙山中队民警在204国道鹤山

路路口执勤,一辆大型半挂货车见有交警执勤,从非机动车道超车飞速通过路口,差点撞到执勤交警。见到该车危险驾驶,执勤民警示意停车检查,该车驾驶员非但不停车反而不断打方向威胁交警人身安全。交警立即联系正在执勤的华山中队交警在204国道华山转盘路口设卡堵截,10分钟后半挂货车由南向北急驶而来,华山中队民警示意该车靠边停车,驾驶员不顾路口红灯硬

闯卡口,与停在路口的一辆商务车相撞。半挂货车驾驶员孙某与随车车主宋某恼羞成怒,责怨交警查车挥拳殴打执勤交警。现场交警均有不同程度受伤,其中两名民警经法医鉴定构成轻微伤。孙某、宋某以妨害公务罪刑事拘留。

23日下午5点左右,即墨交警吞兰路中队民警在中山街护送即墨实验一小的学生放学时,发现一辆小轿车自西向东疾驰而来。为防止意外发

生,民警立即向前把正在过往马路的孩子疏导至路边,另外两名民警上前控制该车辆,并示意该车停车。没想到该车的驾驶员看见交警朝自己冲过来,疯狂调转车头欲加速离开。民警姜涛拉开车门控制住驾驶员,发现驾驶员一身酒气,神态恍惚。

驾驶员黄某酒精测试结果为96.4mg/100ml,属于醉酒后驾驶。24日,黄某依法被行政拘留15天,罚款1500元,记12分。